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	Dienstleistungen	„Ob morgens oder abends, mein Team und ich sind jederzeit für dich da.“
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	Über uns	„Das Herz der DUU sind nicht die Dienstleistungen. Es sind die Mitarbeiter.“
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	Dienstleistungen	[image: DUU Icon Übersicht Blau] Übersicht
	[image: DUU Icon für Reinigung in Blau] Reinigung
	[image: DUU Icon für Logistik in Blau] Logistik
	[image: DUU Icon für Gastronomie in Blau] Gastronomie
	[image: DUU Icon für Catering und Konferenzservice in Blau] Catering
	[image: DUU Icon Parken Blau] Parken
	[image: DUU Icon für Sonstige Dienste in Blau] Sonstige Dienste


	Über uns	[image: DUU Icon Übersicht Blau] Übersicht
	[image: DUU Icon für Daten, Fakten und Historie in Blau] Daten, Fakten & Historie
	[image: DUU Icon für Vision und Kulturwerte in Blau] Vision, Kultur & Werte
	[image: DUU Icon für Nachhaltigkeit in Blau] Nachhaltigkeit
	[image: DUU Icon für News in Blau] News
	[image: DUU Icon für Teamwork und Magazin in Blau] team+work Magazin
	[image: DUU Icon für Mitarbeiter in Blau] Für Mitarbeiter


	Patienten & Besucher	[image: DUU Icon Übersicht Blau] Übersicht
	[image: DUU Icon für Lob und Beschwerde in Blau] Lob & Beschwerde
	[image: DUU Icon für Parkplätze und Lagepläne in Blau] Parkplatz & Lagepläne


	Karriere
	

	




	Dienstleistungen	[image: DUU Icon Übersicht Blau] Übersicht
	[image: DUU Icon für Reinigung in Blau] Reinigung
	[image: DUU Icon für Logistik in Blau] Logistik
	[image: DUU Icon für Gastronomie in Blau] Gastronomie
	[image: DUU Icon für Catering und Konferenzservice in Blau] Catering
	[image: DUU Icon Parken Blau] Parken
	[image: DUU Icon für Sonstige Dienste in Blau] Sonstige Dienste


	Über uns	[image: DUU Icon Übersicht Blau] Übersicht
	[image: DUU Icon für Daten, Fakten und Historie in Blau] Daten, Fakten & Historie
	[image: DUU Icon für Vision und Kulturwerte in Blau] Vision, Kultur & Werte
	[image: DUU Icon für Nachhaltigkeit in Blau] Nachhaltigkeit
	[image: DUU Icon für News in Blau] News
	[image: DUU Icon für Teamwork und Magazin in Blau] team+work Magazin
	[image: DUU Icon für Mitarbeiter in Blau] Für Mitarbeiter


	Patienten & Besucher	[image: DUU Icon Übersicht Blau] Übersicht
	[image: DUU Icon für Lob und Beschwerde in Blau] Lob & Beschwerde
	[image: DUU Icon für Parkplätze und Lagepläne in Blau] Parkplatz & Lagepläne


	Karriere
	

	



	

		





[image: ]
Ups, das ist nicht reibungslos gelaufen ...

Die von dir gesuchte Seite existiert leider nicht. Schau dir am besten noch einmal bestehenden Seiten an – wir sind sicher, dass du findest, was du suchst.
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[image: ]

Dienstleistungsgesellschaft

Universitätsklinikum Ulm mbH

Albert-Einstein-Allee 29

89081 Ulm



0731 – 500 69 800
ticket.duu@duu-mbh.de



Dein Herz schlägt für die DUU?
Abonniere unseren Newsletter & wir informieren dich bei Neuigkeiten!




	
		
			







  
    
      
        
          
        
        
                          Deine Anmeldung konnte nicht gespeichert werden. Bitte versuche es erneut, es liegt uns am Herzen!
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